

Скрябиков Михаил Петрович

Биография



Скрябиков Михаил Петрович родился в 1906 г. Михаил Петрович в июле 1941 года был призван в армию, на западный фронт. Сначала был на курсах шоферов, затем убыл на фронт. Михаил Петрович 12.01.1943 года был тяжело ранен и в апреле этого же года был уволен по ранению. Он вернулся в родной колхоз. Врачи говорили, что ему нельзя было поднимать тяжелое, запрещали физические нагрузки. Но Михаил Петрович, видя, как надрываются в колхозе старики и женщины с ребятишками, пошел на самую трудную работу: на трактор. Пахал, сеял, убирал, ремонтировал технику, ходил за лошадьми. Ведь мужские руки во время войны ох как были нужны. Он писал письма своему брату, Анатолию, велел служить как следует, мечтал о встрече. Но увидеться им не удалось. В 1946 году у Михаила Петровича открылись старые раны, и он умер, так и не дождавшись брата.





Награды

Орден Отечественной войны II степени

Источник информации:

Со слов внучки Петровой Натальи Владимировны

Фото «Бессмертный полк»

<https://poisk.re/awards/anniversaries/1519881656>

